O¢cidia



O¢ceidia

O¢cidia ovopdalovTal ol EVWOEIC TWV OTOIXEIWV HE
TOo oCuyovo.

Ta mepioooTEPaA o eidia €XOuUV TO YEVIKO TUTIO:

5,0,
Omou, X eival o apiBuoc oecidwaong Tou oToixXEiou
2.




OvouartoAoyia o€ e1diwv

«O¢¢eidio Tou oToixeiou» i «Movo- Ai- Tpi- KATT
ol €idlo Tou aToixeiou» (av oxnuartilel teploocoTEPA
oécidia)

« CaO: olcidio Tou aocpeaTiov
Al,O5: 0Ceidlo Tou apyiAiou

Cu,0O: ogcidio Tou xaAkou (I)
Na,O: ocidio Tou vaTpiou
CO: povoceidio Tou AdvBpaka
CO,: dio¢eidio Tou avBpaka
N,O;: Tpio¢eidio Tou alwTou
SO;: Tpioeidio Tou B¢ciou




OtCiva oCcidia (avudpitec o Ewv)

Eivar kupiw¢ oeidia apeTtaAAwy. TTpokUTTTOUV ATIO
ouyovouxa o €a pe apaipeon vepou.

H,SO, - H,O — SO;
2HNO; - H,0 — N,O5

To KeVTPIKO dTopo £xel Tov id10 apiBuo ol cidwong
TTOU €X €&l KAl OTO AVTiaToIX0 o&U.

H3PO4: AOP =+5
Apa: PO OC2) = P,0,




Baoika oCeidia (avudpitec pdoswv)

Eivar kupiwg o&ecidia peTaAAwy. TTpokUTTOUV ATTO
bdocic ye apaipeon vepou.

CG(OH)Z = HzO — CaO
ZNGOH o Hzo o NazO

Fe(OH)3 rid 3H20 — FezO3

To KeVTPIKO dTopo £xel Tov id10 apiBuo ol cidwong
TTOU £XEI KAl OTNV avTioToixh paon.

Mg(OH)Z- A‘O‘Mg = +2
Apa: Mgt+2) OF-2) - MgO




EmaugpoTepilovra oleidia

2 upTteplpépovTal dAAoTe we oléa Kal AAAOTE WG
Pdocic.

H,AIO; —Al,O5 —Al(OH);




